Datenblatt / Data Sheet ANBAUANLEITUNG/MOUNTING INSTRUCTION

EUCHNER

3) Wenden der Anschlagplatte /
Turn-over the stop plate

4) Montage in umgekehrter Reihenfolge
Achtung: Stopfen verwenden/
Reverse mounting
Attention: Use plug

T \\
!
|

120

—
N

i

1)

% AN Stopfen / plug
5 a 44 10
. |
E
o Z(1:1)
8
% Wechseln der Anfahrrichtung / = ]
© Change of the approach direction -
§ 1) Lésen der Schrauben M5x10 (1) 2) E
o Loosening of screws M5x10 (1)
2) Losen der Befestigungsschrauben
am CES-.../ > )
Loosening of the fixing screws at
the CES-...

Schutzgitterrahmen/
Guard frame (40x40 )

Door hung on left

- - - N
Links angeschlagene Tur CI U D

S

3) Anschlagplatte/

Stop plate

fur

40 15

110

far

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewahr / Subject to technical modifications; no responsibility is accepted for the accuracy of this information.

2122521 -4-09.08.18 - FE - AD - HL - Blatt/sheet 1/ 1

EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstralle 16 70771 Leinfelden-Echterdingen

Tel. +49/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de

1) Riegel mit Rastung.

Rastet in gedffneter Stellung.
(Verhindert unbeasichtigtes o
Schliessen des Riegels)

Entriegelt durch hochziehen

des Rastknopfes.

1) Bolt with detend mechanism.
When the bolt is open, the knob
engages and prevents unintended

closing.

Unlock by pulling the detend

knob upwards.

fir Schraube M6/
for M6 screw

Schutzgi

Guard frame ( 40x40 )

tterrahmen/

pofraube Mo/ Schraube M6/ ~
!_|_|_| or M6 screw | | : : | /for M6 screw -
— [ | 1
| o ] [
| | i \b | | /:/
[ | | — @ / @ A
[ | |
= | | | < [ ! o o —
T e ol @) :
[ | ! [T P 4
o . Pl @
- N
HRN
! ro | | 1yl )
' L ' S| © ! ! ‘ ! ! "Rastung gegen
—| unbeabsichtiges
Lo | Offnen (Vibration) /
T . 1, | Detend mechanism
against unintended
| 2 i opening (vibration)
| . I S S I o I
| [ | | [ |
| [ | | [ |
| [ | | [ |
o
EE P o
[ | L L1 ]

120

a? 90
9EE

Rechts
angeschlagene Tr/

Door hung on right

|
|
|
- — R L
|

|/

e 90
e
U U

AW X
\\\\\\\\\\\\\\‘f

|

T\ AW RN
NONONON N N NN NN
aa AVAENN

N __
[ | _
3 3 T
|
|
(59) 1) (136) (59)
116246 RIEGEL CES-AC/F-AP-C01-AH-SB-116246 111145 CES-AP-C01-AH-SB-111145
105619 RIEGEL CES-AC/F-AR-C01-AH-SA-105619 098941 CES-AR-C01-AH-SA

Ident-Nr./ID-No.

Riegel /Bolt

inklusiv Sicherheitsschalter/

inclusive Safety Switch

Bezeichnung / Description




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht16
	Alternativposition4
	Zeichenansicht24
	Zeichenansicht25
	Alternativposition3
	Zeichenansicht26
	Detailansicht Z (1 : 1)


